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Ν. Βούτσης: “Όχι” στη διακομματική επιτροπή
/ Επικαιρότητα

Σε εξέλιξη βρίσκονται μια σειρά πρωτοβουλίες τόσο σε επίπεδο κυβέρνησης όσο 
και σε κοινοβουλευτικό επίπεδο σχετικά με την προωθούμενη συμφωνία για τις 
αλλαγές στις σχέσεις Εκκλησίας και κράτους, τόνισε ο πρόεδρος της Βουλής, 
Νίκος Βούτσης, απαντώντας στην πρόταση της επικεφαλής της ΔΗΣΥ, Φώφης 
Γεννηματά να συσταθεί Ειδική κοινοβουλευτική Επιτροπή για τα ζητήματα αυτά.

Ο Πρόεδρος της Βουλής, έθεσε την πρόταση της κ. Γεννηματά στην Διάσκεψη των 
Προέδρων. Τόνισε δε, ότι έχει υπάρξει πρωτοβουλία του ίδιου πρωθυπουργού και 
της κυβέρνησης για τον καθορισμό ενός πλαισίου συμφωνίας μεταξύ Εκκλησίας 
και κράτους, επίσης, η κυβέρνηση, διαμέσου του αρμόδιου υπουργού, κ. 
Γαβρόγλου, έχει ξεκινήσει έναν συντεταγμένο διάλογο με την Εκκλησία της 
Ελλάδος και το Πατριαρχείο, προκειμένου να διευκρινιστούν οριστικά τα 
ζητήματα που θα οδηγήσουν στον εξορθλογισμό των σχέσεων Πολιτείας – 
Εκκλησίας.

Εξήγησε ότι όταν ο διάλογος αυτός ολοκληρωθεί και υπάρξει ενδεχόμενο 
νομοθετικής ρύθμισης, ο αρμόδιος υπουργός και η κυβέρνηση συνολικά θα φέρουν 
το νέο νομοθετικό πλαίσιο στη Βουλή για συζήτηση με τις διαδικασίες που ορίζει ο 
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Κανονισμός της Βουλής. Επίσης, τα μέλη του Κοινοβουλίου και τα κοινοβουλευτικά 
όργανα θα συζητήσουν και επί της ουσίας την όποια νομοθετική ρύθμιση έρθει 
προς ψήφιση.

Παράλληλα, ο κ. Βούτσης υπογράμμισε ότι για το θέμα των σχέσεων Εκκλησίας – 
κράτους, είναι σε εξέλιξη η συζήτηση στην Επιτροπή Αναθεώρησης του 
Συντάγματος – άρθρο 3 – με την συμμετοχή εκπροσώπων όλων των κομμάτων.

“Είναι δημόσια η συζήτηση, απασχολεί και την δημοσιότητα και είναι στην κοινή 
γνώμη γνωστή. Περί αυτού πρόκειται. Πιστεύω πως είναι μία εύλογη απάντηση 
στην ανησυχία και την πρόταση που κάνει η Πρόεδρος της Δημοκρατικής 
Συμπαράταξης. Δηλαδή, με τον έναν ή τον άλλον τρόπο, τα θέματα αυτά θα 
συζητηθούν” σημείωσε ο Πρόεδρος της Βουλής.

Τέλος, ο κ. Βούτσης επισήμανε ότι επισπεύδουσα βεβαίως είναι η κυβέρνηση που 
προχωράει τον διάλογο και ο αρμόδιος υπουργός, ενώ και η ίδια η κ. Γεννηματά – 
όπως και οι επικεφαλής των άλλων κομμάτων – βρίσκονται σε μια τέτοια 
συζήτηση με τους αρμόδιους και της Ελλαδικής Εκκλησίας και του Πατριαρχείου 
και τις Ενώσεις των ιερωμένων κλπ.

Εκ μέρους της Δημοκρατικής Συμπαράταξης, ο Βασίλειος Κεγκέρογλου τόνισε ότι 
δεν έχουν αρθεί οι λόγοι για τους οποίους θα έπρεπε να προηγηθεί διάλογος με 
όλους τους φορείς (Εκκλησία της Κρήτης και το Πατριαρχείο) και δήλωσε ότι η 
ΔΗΣΥ θεωρεί αναγκαία την συγκρότηση της Επιτροπής η οποία θα υποβοηθήσει και 
το έργο της κυβέρνησης σε σχέση με την όποια νομοθετική πρωτοβουλία, αλλά και 
το έργο της Επιτροπής για την συνταγματική αναθεώρηση.
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